

Portfolio AI in Business 2025 program

Regisztráció

A rendezvény szakmai programja hamarosan feltöltésre kerül, köszönjük türelmét! Kérjük, látogasson vissza később!
Amennyiben szeretne értesítést kapni a program változásáról, iratkozzon fel hírlevelünkre a honlap alján!

I. szekció: AI-stratégiák - Tervezés és megvalósítás

A szekcióban üzleti felsővezetőkkel és szakértőkkel az AI megoldások bevezetési kihívásairól, a megfelelő use-case-ek és stratégiák megtalálásáról és az üzleti modellek változásáról lesz szó.

II/A szekció: AI, innováció és hatékonyságnövelés

Milyen új termékeket, lehetőségeket, piaci szegmenseket hozhat az AI-technológia a különböző szektorokban? A mesterséges intelligencia megoldások a cégek belső működését rendkívüli mértékben képesek hatékonyabbá tenni, digitalizálni, átformálni. Hol és milyen feladatokra vethetjük be az AI-modelleket, megoldásokat?

II/B szekció: AI use case-sorozat - Esettanulmányok, megoldások, tapasztalatok

A szekcióban előadásokon keresztül mutatunk meg AI-megoldásokat, felhasználási eseteket, esettanulmányokat.

III/A szekció: AI integráció a szervezetben - Ember és a mesterséges intelligencia együttműködése

A digitalizáció és a robotizáció eddig is okozott feszültségeket a szervezetekben, ám ez hatványozottan igaz az AI megoldásokra: az alkalmazottak a munkájuk elvesztésétől félnek, miközben a változások és a lehetőségek megragadásával szintet léphetnek a szervezetek. Hogyan készülhetnek fel a változásokra a munkavállalók, mit várnak el a cégek és hogyan lehet a változást jól menedzselni? A szekcióban az AI szervezeten belüli emberi, HR-hatásaival foglalkozunk.

III/B szekció: AI use-case-ek, kockázatok és szabályozás a fókuszban

Az AI megoldások és use case-ek mellett azzal is foglalkozunk a szekcióban, hogy a projekttervezésnél és megvalósításnál elengedhetetlen compliance kérdéseket, a kockázatokat is feltérképezzük.

IV/A szekció: AI-implementációs tapasztalatok - Bele kell vágni!

Cégvezetők és szakértők osztják meg tapasztalataikat az AI-megoldások implementációjáról.

Networking & Pezsgős koccintás

Ilyen volt az AI in Business 2024: